

Helyi kérésre döntött az önálló jelöltindítás mellett a Néppárt Kovásznán

2013. 1. 22.

Málnási László Levente jó jelölt, tapasztalt és felkészült ember, a Néppárt teljes mellszélességgel támogatja a kampányban és az után is elképzelései megvalósításában - jelentette ki Toró T. Tibor elnök január 22-i, sepsiszentgyörgyi sajtótájékoztatóján.

A Néppárt elnöke Papp Előd alelnökkel és Nemes Előddel, a Néppárt háromszéki megyei szervezetének elnökével tájékoztatta a sajtó képviselőit. A kovásznai polgármester-választással kapcsolatosan Toró kijelentette, helyi kérésre döntöttek az önálló jelöltindítás mellett. Elismerte, a Néppárt jelöltje, Málnási László Levente nincs könnyű helyzetben, munkásságával a néhai polgármester, Lőrincz Zsigmond magasra emelte a mércét, de Málnási László Levente jó jelölt, tapasztalt és felkészült ember.



**Átfogó beszámoló Sepsiszentgyörgyön.
Újabb RMDSZ-USL paktumot sejt Kovásznán a Néppárt**

A néppárti politikusok felhívták a sajtó figyelmét, hogy sajnos várhatóan ismét negatív kampánnyal kell szembenéznie a Néppártnak. Ismétlődni látszik az RMDSZ által a parlamenti választásokon bejártatott mocskoló kampány, a szövetség újból Orbaiszék elvesztésével vádolja a Néppártot, holott ezt a számok határozottan cáfolják. „Valójában olcsó kampányfogás a románizálás, a románokkal való ijesztgetés, főleg Kovászna város esetében, ahol a lakosság majd 70 százaléka

magyar. A mi kampányunk a közösség problémáiról és a Néppártnak az ezekre adott megoldásokról fog szólni” – jelentette ki Toró.

A Néppárt politikusai abbéli aggodalmuknak adtak hangot, hogy az RMDSZ az USL-vel kötött titkos egyezség forgatókönyve alapján Kovásznán is egyezségekre jutottak a román pártokkal. „A román pártok jelöltjei egy kivétellel visszaléptek, így megalapozott a gyanú, hogy mindez azért történt, hogy a versenyben megmérkőzni kívánó Néppártot a magyarság megosztásával lehessen vádolni” – mondta Papp Előd. Hozzátette: az sem kizárt, hogy a román pártok szervezeteivel megállapodva az RMDSZ megyei vezetői alpolgármesteri tisztséget ajánlottak fel az USL helyi szervezetének. „Ez az egyezség nem nyilvános, de a szereplők viselkedéséből és stratégiai lépéseiből egyértelműen kiolvasható egy bizonyos megállapodás léte.” Papp Előd és Toró T. Tibor az MSZP kolozsvári látogatására is utalva egyetértettek abban, hogy a magyar szervezeteknek nem paktumozniuk kellene, hanem nyíltan ki kell állni a választók elé, azzal, hogy milyen stratégiáik, megoldásaik vannak a magyarság problémáira, hogy a választók ennek alapján bölcsen dönthessenek. Kovásznán mindenképp magyar jelölt fog győzni – összegzett Toró.

Toró T. Tibor kifejtette, bár jó apropója háromszéki körútjának a kovásznai polgármester-választás, nemcsak ezért van itt a Néppárt vezetősége, hanem a december 9-i választások eredményeinek tükrében tisztújítást készítenek elő a székelyföldi szervezeteknél. Zajlik a szervezetépítés, a tervek szerint februárban a helyi szervezeteknél tartanak tisztújítást, márciusban a megyei, áprilisban pedig az országos vezetőség is megújul.